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1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa? 

La actividad de la empresa es la formación principalmente en la modalidad e-learning. Comprendemos que el público objetivo no conoce a ciencia cierta esta modalidad hemos incrementado la modalidad presencial, más la modalidad Blended (Semipresencial), para dar a conocer la modalidad e-learning. 

2. ¿Cómo surgió la idea? 

Con mi socio Ángel Rodríguez observamos las necesidades de mercado. En variadas ocasiones los comentarios de las personas que nos rodeaban y las propias experiencias eran encausadas a lo mismo, la falta de metodología, contenidos no apropiados  y poco personalizados, las tutorizaciones etc…

La necesidad de modificar un servicio estaba claro, pero pronto surgieron muchas interrogantes, en distintas líneas como por ejemplo; ¿Con que plataforma podremos trabajar?, ¿Será mejor desarrollar una plataforma propia?, ¿Qué plataformas virtuales se están utilizando?, ¿Será viable?, ¿Tendremos alumnos?, ¿Los futuros estudiantes se sentirán motivados al estudiar con una plataforma?, ¿Hacia donde va el futuro de la formación?, ¿Los docentes están preparados?, ¿Cómo desarrollaremos los contenidos?, etc…

Comenzamos entonces a estudiar y dar respuesta a estas y otras interrogantes, este proceso duró alrededor de 2 años, la idea nos rondaba y lo que hicimos fue estudiar, conocer e informarnos. Nos dividimos los deberes con mi socio y luego le dábamos forma. La estructura de la empresa  abarca servicios que se complementan. Siendo siempre el pilar más importante la formación e-learning. 

3. ¿Cómo fueron vuestros inicios? 

Considero humildemente que aún estamos en etapa inicial, pero nuestros comienzos fueron básicos: Una vez tomada la decisión (después de 2 años), realizamos un esquema de empresa, la misión, los objetivos, la estructura, etc… en un principio pensamos en algo grande, cosa de ir cubriendo las partes durante el tiempo. Los objetivos estaban trazados desde un inicio a corto, mediano y largo plazo. Cosa que nos ha sorprendido el cómo alguno de los objetivos se han adelantado al tiempo, pero estamos dispuestos con valor y trabajo a enfrentarlos lo mejor que podemos, para esto también hemos recurrido a personas y empresas que han asesorado, como es el caso del CEEI de Elche, donde hemos encontrado un apoyo incondicional desde el primer momento y de lo cual estamos agradecidos. No puedo continuar sin mencionar a AEFOL, especialmente a su director José Lozano, el cual desde un inicio nos ha entregado su apoyo, asesoría, confianza y profesionalidad. A ellos les llamó mucho la atención nuestra imagen de empresa, tal vez fue lo primero que percibimos, luego al conocernos aún más tras participaciones en diferentes eventos tanto de AEFOL como de Acrocampus se demostró la profesionalidad y la estructura de trabajo lo que hasta el día de hoy nos hace cómplices profesionalmente, el apoyo y confianza de José Lozano no ha pasado desapercibido en Acrocampus.  

En lo práctico puedo comentar que el primer año de acrocampus fue diferente a la norma, ya que nació cuando muchas empresas cerraban. Nos planteamos seguir adelante asumiendo que estábamos en una etapa difícil a nivel nacional e internacional. Lo que nos llevo a plantearnos comenzar poco a poco, primero fue concentrarnos en entregar el servicio de la plataforma virtual. Implantamos, gestionamos, desarrollamos y formamos a docentes y alumnos de un centro colaborador del Servef, lo que nos llevó grandes satisfacciones en lo profesional. Al darnos cuenta que los docentes y alumnos creaban una especie de adicción diaria en paralelo de la formación fue grandioso. La magia estaba en el formato de gestión de la misma, el como se desarrollo fue siempre pensando en el alumno y en el docente, lo que llevó a resultados satisfactorios, es importante mencionar que el actor principal es el docente, ya que de él serán los resultados de aprendizaje y utilización de la plataforma como herramienta formativa. 

Como he comentado fue un año concentrados en un servicio, lo que nos retribuyo en ganancias y con ello pudimos a fines del año pasado (antes de cumplir año de empresa) montar nuestras oficinas, equipos y demás. Hasta ese instante trabajamos en la buhardilla de la casa de mi socio (Ángel), intentábamos tener pocas reuniones ya que a nivel de imagen no era lo más apropiado. Lo que nos permitió ahorrar para lograr nuestros objetivos. El primer año además comenzamos a crear un staff de docentes con los cuales contamos actualmente y continuamos incrementando.

4. ¿Qué pasos seguisteis para hacerla realidad?

Realizar un plan de empresa, estudiar la factibilidad del proyecto, crear y buscar una diferencia en el mercado, definir claramente cuales son los objetivos que buscamos y en que tiempo, crear una imagen de empresa y `posicionarla en el mercado, creer en lo que hacemos y trabajar mucho. 

5. Actualmente ¿En qué posición os encontráis? 

Consideramos que estamos en una etapa inicial como lo he comentando anteriormente, por que es un trabajo diario que cubre un gran abanico. Nos hemos planteado 3 años de posicionamiento fuerte en el mercado. Es fundamental  aprender de las grandes y pequeñas empresas, y subir escalones seguros a cada paso que damos. 

Uno de nuestros objetivos hoy, es crear una red de alianzas entre empresa, es decir colaborar y no caer en competencia, fortalecernos en nuestras habilidades y promover un mejor producto.

Otra arista que hoy utilizamos para darnos a conocer son las actividades culturales que son tangenciales a la formación, de esta manera las empresas como público en general nos conoce de manera profesional, con hechos y resultados. Nuestra inversión está en las actividades culturales que si bien es cierto, fue el motor de presentación de la empresa, con una mesa redonda de e-learning realizada el 28 de mayo del año pasado, donde participaron la Universidad de Alicante, Universidad Miguel Hernández, SERVEF y UNIFAM, tuvo lugar en el hotel AC de Elche. Este año nos atrevimos a realizar la segunda jornada e-learning “La voz de la formación, conferencia internacional de e-learning e innovación”, co-organizado con el Ayto. de Elche a través de Elxinnova y contamos con el apoyo de muchas empresas. Los resultados de dicho evento fueron satisfactorios y nos impulsa a continuar con más fuerza y con mucho trabajo. Antes de terminar el año realizaremos otro evento el cual ya daremos a conocer el cual estamos ya trabajando. La línea de eventos será cada año a más, siempre observando las necesidades de mercado e intentando ser innovadores y creativos, la idea no es competir con otras empresas organizadoras de dichos eventos sino ser un apoyo social, es mejor aunar fuerzas y plantearlas en conjunto. La ciudad de Elche tiene hambre de conocimientos y estamos en tiempos de cambio, el concepto de una ciudad industrial por una ciudad culta y con nuevas oportunidades, donde todos y cada uno debemos aportar un grano de arena para un cambio en favor de la ciudad. 

6. ¿A qué mercado se dirige vuestra actividad? ¿Y cuáles son vuestras áreas de negocio? 

Nuestro mercado son las personas que tengan ganas de conocimiento, es decir, privado y empresas (intelectuales, profesionales, estudiantes, técnicos, etc)

7. ¿En que se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores? 

La diferencia tal vez no es radical en su esencia, solo cambiamos la forma, consideramos que la metodología, didáctica, personalización, lenguaje son fundamentales en la enseñanza. El futuro apunta a un mundo de prisas, de poco de tiempo, de mayor cualificación, de competencias y por eso confiamos que nuestro servicio es de gran valor. La formación el día de mañana será la herramienta de crecimiento, donde la persona podrá abrirse puertas en el área que desee, pero debemos ser concientes de ello. La oportunidad de continuar en el sistema es de los más preparados.

Nuestra oferta formativa no es al azar, se ha estudiado juiciosamente, por un lado no podemos dejar la demanda diaria, pero además estamos elaborando acciones formativas diferentes, (en su contenido y metodología) considerando que el mercado esta en pleno cambio, es necesario mover los esquemas generales y cambiar en conjunto.

Para Acrocampus el valor activo primordial son sus docentes, creemos y confiamos en su talento profesional y damos la libertad de proponer acciones formativas “personalizadas”. Contamos con docentes cualificados y profesionales los cuales desarrollan contenidos bajo directrices estipuladas por la empresa. Estos contenidos son desarrollados con una metodología común, con un apoyo gráfico, donde el alumno aprende leyendo, observando, escuchando, jugando…a través de ejemplos y prácticas concretas lo más cercano a la realidad. La evaluación del aprendizaje es en detalle y dirigida por el tutor y dinamizada por otra persona de la empresa. 

8. ¿Cuáles son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? ¿Cómo las superasteis? 

La mayor dificultad para nosotros como para cualquier empresa emprendedora hoy por hoy es lo económico.  Al nacer en tiempos complicados, debemos modificar la forma de implantarnos como empresa, lo que a su vez ha significado contar con menor cantidad de profesionales y desarrollar mucho trabajo pocas personas.

Esto nos hace recordar siempre los inicios de Apple, donde Steve Job y Steve Wozniak desarrollaron sus primeros ordenadores en el garaje de uno de ellos. Así como ellos otras grandes empresas hoy dieron sus inicios y nosotros nos sentimos un poco reflejados en tal acontecimiento.

Como lo hemos ido superando… trabajando el primer año con el mínimo de recursos e ir incrementándolos poco a poco, según el crecimiento económico de la empresa.

9. Tenéis algún producto/servicio que represente una innovación en el mercado y por éste podáis ser una referencia en vuestro sector?.

En la ambición sana y bien medida de la empresa existen servicios que estamos trabajando como por ejemplo un “departamento de investigación”, enfocado a las nuevas tecnologías y según como siga creciendo la empresa puede ampliar su ámbito. Esto aún esta en carpeta, aún no es tiempo de concretar con este tema ya que es un objetivo a largo plazo.

10. ¿Qué es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? ¿Cuáles han sido vuestras mayores satisfacciones? 

Lo que más nos motiva de nuestra actividad, es lograr nuestros objetivos, lo que nos hace confirmar que lo estamos haciendo correctamente, aunque siempre existe algo que corregir, pero vamos por buen camino. Nuestro objetivos son muchos y ambiciosos, y apostamos por lo alto, estamos trabajando para cumplirlos y aprendiendo de los errores. Las satisfacciones son muchas, desde la confianza que depositan en nosotros, hasta la efectividad de nuestra formación…entre otras tantas que se podrían mencionar. Una satisfacción que hoy comentamos con Ángel es el acierto con la imagen corporativa que se ha trabajado para la empresa. 

11. ¿Cómo veis a vuestra empresa dentro de cinco años?¿Qué tenéis pensado hacer para conseguirlo? .

Con mi Socio llevamos una disputa de prisas y descansos, somos los dos extremos, pero llegamos a un término medio y equilibrio que es el que nos lleva al mejor resultado, lo que nos hace coincidir con un futuro a mediano plazo:

· Tiene que estar posicionado fuertemente en el mercado. 

· Queremos ser un referente de formación e-learning nacional e internacionalmente.

· Incrementar puestos de trabajos.

· Ser reconocidos por nuestra calidad formativa.

· Tener equipos de trabajo de mayor envergadura.

· Trabajar y colaborar con las mejores empresas.

· Ser una empresa de apoyo a las universidades.

En resumen cada uno de los objetivos antes mencionados, están desarrollados en un plan de trabajo y desarrollo individual, lo que a este plan lo cobija son los puntos desmembrados, en la siguiente pregunta. 

Para conseguir ver Acrocampus en cinco años más cumpliendo estos objetivos es bastante extenso de explicar, ya que son puntos a desarrollar por separado, pero puedo mencionar que están basados en un plan estratégico y estudiado podemos llevar a cabo estos objetivos, además de trabajar y ser concientes que en el camino todo puede variar, según el aprendizaje que vayamos obteniendo. Tenemos que ser siempre humildes y dar cabida a los nuevos conocimientos.

12. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 

El éxito es muy variable, cada día tenemos un granito de éxito, esa es la motivación y el empuje diario, pero podría enumerar algunos puntos que consideramos básicos, el orden no es lo fundamental, ya que puede ser variable, lo importante es llevarlo a cabo:

· Tener una mente y actitud positiva y motivadora.

· Conocer y solucionar a tiempo los inconvenientes.

· Reconocer las deficiencias y errores.

· Enfocarnos en soluciones de problemas.

· Aprovechar las oportunidades.

· Mantener un espíritu de colaboración.

· Mantener un esquema de desarrollo de trabajo.

· Continuar siendo proactivo

· Autoevaluación continua.

· Trabajo en equipo.

· Darnos a conocer, salir a eventos y estar presentes donde sea realmente interesante.

· Cumplir un plan de desarrollo.

· Tener presente los objetivos.

