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Nombre: Roberto Martínez, de 46 años.
Abogado. Consultor de Dirección y Gestión de Empresas. 

Títulos:

· Licenciado en Derecho.

· Licenciado en Administración de Empresas.

· Master en Dirección de Empresas.  MBA Executive, por Fundesem

· Master en Práctica Jurídica, por el Instituto de Derecho y Empresa de Madrid.

· Master en Asesoría de Empresas, por el CEF.

· En posesión del Diploma de Estudios Avanzados, de Tercer Ciclo expedido por la Comisión de Doctorado e Investigación de la UNED, así como el título habilitador del Período de Docencia.

Cursos y Seminarios.

· Experto en Urbanismo y Desarrollos Inmobiliarios, por el Instituto de Práctica Empresarial.

· La gestión de la viabilidad financiera, Cash Management, por el Instituto de Empresa de Madrid.

· Diversos en Adaptación del nuevo PGC, Marketing, Management, RR.HH, etc.…

Experiencia Profesional.

· Hasta hace cinco años, y desde el año 1985, puedo acreditar experiencia profesional en las áreas financiera y de organización y planificación estratégica en el ámbito del área privada.

· Como Gerente de Negocio y Optimización de Recursos en Casablanca (Marruecos) durante seis años en una empresa del Sector Agrícola, y principalmente como Controller-Financiero desde 1997, en dos empresas, básicamente del sector del aluminio y del calzado.

· Como Controller-Financiero, mi misión era la de coordinar la elaboración  de los objetivos y planes anuales de todas las áreas o departamentos de la organización, y el seguimiento mensual de los resultados para, en su caso, adoptar las medidas necesarias; así como proporcionar información a la Dirección General sobre costes, desviaciones, y confección sobre las propuestas de modificación oportunas.

Experiencia como Consultor en Dirección y Gestión de Empresas.

Desde hace cinco años, como Asesor y Consultor en Dirección y Gestión de Empresas, principalmente en las áreas de Planificación y Gestión Estratégica, Organización, y Planificación y Gestión Económico Financiera.

Experiencia como Consultor en sectores como la construcción y promoción inmobiliaria, seguros, aluminio, calzado, transporte,  publicidad y servicios de todo género desde  gestión de hoteles, decesos, seguridad, alimentación y distribución de bebidas, etc.

Experiencia docente.

Multitud de cursos y jornadas en ámbitos de formación empresarial dentro de la propia organización en los departamentos de administración y cuadros de mando. Desde simples actualizaciones como contabilidad y circuitos administrativos (pedidos, facturas, cobros y pagos), hasta muchos más complejos, como gestión de tesorería, dirección financiera, presupuestos, políticas de reducción de costes, nuevas estrategias, cambio de modelos productivos, innovación, emprededurismo, las causas de la crisis y la oportunidad de saber afrontarla, internacionalización, Empresa Familiar…

Como especialización en el ámbito del Derecho, avalado por el Diploma de Estudios Avanzados de Doctorado e Investigación Tercer Ciclo, todo lo referente al Derecho Político y Constitucional.
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