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1. ¿Cual es la actividad de vuestra empresa? 

PORTOELX es una empresa valenciana que desarrolla e inroduce en España tecnologías y productos innovadores basados en investigaciones de biotecnología para el sector salud, normalización de discapacitados y mejora de la calidad de vida.
2. ¿Como surgió la idea? 

Hemos estado en contacto con un grupo de trabajo sobre micro y nanotecnología para aplicaciones en el área textil, a la vez que casualmente con personas con problemas de dermatitis. Llegamos a un acuerdo de colaboración y comenzamos la andadura. Nuestro socio tecnológico es la empresa portuguesa NEW TEXTILES y con ellos comenzamos. Hablamos con las personas adecuadasy encaminamos los trabajos al desarrollo de tejidos y prendas que paliaran esta afección.
3. ¿Como fueron vuestros inicios? 
Creo que como casi todos, obtuvimos mucha información no válida, que nos quitó tiempo, se hicieron muchísimas pruebas sobre compuestos de fibras, porcentajes, etc. Una vez tuvimos buenos resultados sobre la composición ideal de las fibras, pasamos al escollo siguiente, la construcción de prendas, prendas especiales para gente especial, de piel enferma, sensible y extrasensible. Debíamos fabricar las prendas atendiendo a las presiones, las tallas, las costuras; en fin, a todo lo que por indicaciones de los expertos médicos y los pacientes, pudieran afectar a la portabilidad de estas prendas especiales. Han sido más de cuatro años intensos, aunque satisfactorios.
4. ¿Que pasos seguisteis para hacerla realidad? 
Seguimos la ilusión inicial sin dejar que se extinguiera, adquirimos cuanta información de la parte doliente pudimos, también resultados y pruebas de terapiasy trabajos sobre nuevas y/o diferentes metodologías que hayan aportado mejoraso remisión de las dolencias sobre las que trabajamos, nos pusimos en contacto con los investigadores más avanzados sobre textiles técnicos, y después de analizar toda esta información, diseñamos un plan de trabajo que unido a los conocimientos del grupo investigador, nos han permitido ofrecer los resultados de nuestro trabajo.
5. Equipo Humano de la Empresa
PORTOELX en su sede central, cuenta con cuatro personas, un Director Comercial y Administrador, un Director de Relaciones Institucionales, una encargada de comunicación y seguimientos de las acciones comerciales, y una responsable de logística.

6. ¿A que mercado se dirige vuestra actividad? Y cuales son vuestras áreas de negocio? 
Nuestro mercado inicial es el de los pacientes y dolientes de afecciones dermatológicas, en especial los de Dermatitis Atópica y Psoriasis. Descubrimos también que el tejido tiene propiedades anti micóticas y desodorizantes de muy alto nivel, por lo que las áreas básicas son las médicas. También consideramos que son prendas apropiadas para personas con movilidad disminuida, debido a sus cualidades hidratantes, regenerativas, calmantes y no alérgicas. Hemos descubierto que debido a sus cualidades físico-químicas sumadas a las obtenidas con su sistema constructivo, nuestras prendas se han convertido en un elemento de confort en el vestir habitual y estamos planteándolo para su uso en el área del deporte.
7. ¿En que se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores? 
Actualmente hay en el mercado diferentes fabricantes de ropa "ecológica" que no es negativa ni agresiva, pero no genera mejoría en la dolencia. Nuestros productos son de absoluta innovación, están diseñados para solucionar los problemas generados por una dolencia absolutamente definida, la dermatitis atópica, con más de dos años de test sobre pacientes, con respaldo científico técnico de profesionales de la dermatología que avalan el esfuerzo de los investigadores y nos dan ánimo para luchar para dar a conocer a los que sufren esta enfermedad y a sus familiares, la extensa gama de productos desarrollados para luchar contra esta dolencia y sus efectos.

Sabemos que saldrán nuevos productos semejantes a los nuestros, pero somos los primeros, pues no hay nada concurrente en composición y gama de productos como los que presenta SKINTOSKIN.

8. ¿Cuales son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? Como las superasteis? 
En este momento creemos haber superado el primer escalón, ya hemos dado a conocer en el territorio nacional la existencia de nuestros productos y sus cualidades comprobadas. Hasta ahora vende más el que mejos marketing tiene, no el que mejor producto. Nuestro producto no es de moda, es de necesidad. Se ha desarrollado para solucionar un problema grave y creciente, la dermatitis atópica; sin ánimo de publicitarlo para inducir su venta, pero sí con todo el interés de darlo a conocer de una manera correcta, en los entornos de necesidad para que lo puedan adquirir los que sufren esta dolencia.

Las dificultades no las hemos superado del todo, pero estamos cerca de conseguirlo, pues no nos falta ilusión, gama de productos con calidad comprobada y un grupo de colaboradores de alto nivel profesional que nos permiten dar pasos firmes en la línea de actuación que hemos definido.

En breve nuestros productos podrán ser adquiridos desde cualquier parte o rincón de España.

9. ¿Que es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? Cuales han sido vuestras mayores satisfacciones? 
Como he dicho antes, nuestros productos son productos sanitarios, creados y destinados para dar solución a una grave y molesta dolencia. Nos enorgullece poder desarrollar nuestro trabajo ayudando a mejorar a pacientes y a sus familiares. Nos enorgullece tener al lado a personas que trabajan para ayudar a los demás. También nos enorgullece ser copartícipes de un proyecto de transferencia de tecnología, de dar a conocer a nuestro país productos innovadores, de aplicación y efectos inmediatos y sobre todo, mejorar la calidad de vida que es a donde debería ir encaminado el desarrollo tecnológico. Nuestra mayor satisfacción ha sido la gran acogida que ha tenido la presentación de nuestros productos, en el corto espacio de tiempo que estamos dedicados a su introducción en el mercado de la salud. Las satisfacciones comerciales se quedan mínimas al lado de las obtenidas al ver unos padres que su hijo ya no sufre, a personas que pueden desarrollar su vida otra vez con normalidad, nos satisface en mayor medida poder ser nosotros los que hagamos esto.
10. ¿Como veis a vuestra empresa dentro de cinco años? ¿Que tenéis pensado hacer para conseguirlo? 
Nuestra empresa está basada en la experiencia de sus fundadores, en la sensibilidad para detectar necesidades y nuestros conocimientos para buscar soluciones. Si todo sigue como hasta ahora, creemos que una vez afianzados en España, saldremos a otros paises, respaldados por nuestra experiencia y con las cosas bien hechas.

Dirigimos nuestros pasos a aportar mejoras en la calidad de vida, tanto en lo preventivo como en lo curativo, a través de la bio y nanotecnología aplicada al sector textil, y dirigida básicamente al entorno de la salud. Nuestro interés es desarrollar la investigación por demanda, y aplicar sus resultados a productos terapéuticos innovadores, que sirvan para algo, no que rellenen estanterias de éxitos y publicaciones.



11. ¿Cual crees que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 

Conocer en profundidad tus productos y su mercado inicial. Conocer mucho más a tu competencia, desarrollar un buen plan de empresa y sobre todo definir el factor oportunidad. No hemos de olvidar que nuestros productos son productos sanitarios, dirigidos al sector salud y también al sector confort. Esto hace más dificil su introducción si no estuvieran respaldados por la gran calidad y excelentes características terapéuticas.

Creemos que tenemos buenas alforjas para tan dificil viaje. Será un éxito compartido con todo el equipo científico como de logística y marketing.
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