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En 1998 pasa a dirigir la Sociedad Patrimonial del grupo, acometiendo importantes inversiones en infraestructuras. En el 2002, continuando con esta dedicación, asume la Secretaría Técnica del Grup Empresarial Cooperatiu Valencia (GECV), grupo que engloba empresas de diferentes sectores: Consum, Caixa Popular, Florida, La Mediterránea, Foradia y M. Sorolla. Otorgándole una visión multisectorial en el análisis y estudio de viabilidad de proyectos de inversión. Así como en la interrelación de sociedades del mismo grupo. 

En este periodo participa en la gestión del Fondo de Inversión Cooperativo (FIC), dirigiendo durante el 2005 su proceso de liquidación. En su última etapa en el grupo compagina estas actividades, como miembro del equipo de consultoría de Florida Universitaria y asesor en el área de emprendedores para el desarrollo de planes de negocio. 

Nació en Valencia en 1974. Es licenciado en Ciencias Empresariales por la Universidad de Valencia (1997). Executive MBA por la Fundación EDEM y CDD Curso de Desarrollo Directivo por ESADE. Comenzó su carrera profesional en 1993 en el grupo formativo FLORIDA Centre de Formació, como adjunto a la Dirección Financiera.
Es profesor asociado del departamento de Contabilidad y Finanzas de Florida Universitaria. Se incorpora a Clave Mayor, S.A., SGECR, como Director de la oficina de Valencia en abril de 2006. Actualmente es miembro del Consejo de Administración de Domoblue, S.L., BM Jet, S.L., Eurener, S.L., Kronomav Sistemas, S.L. y Biótica, S.L.
