1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa?  
La producción audiovisual 
2. ¿Cómo surgió la idea?  
Gracias a la experiencia profesional adquirida  y a la existencia de un producto enfocado a los ayuntamientos que consiste en la producción y distribución de documentales.
3. ¿Cómo fueron vuestros inicios?  
Se pueden catalogar como buenos 
4. ¿Qué pasos seguisteis para hacerla realidad?  
En principio definir el producto a ofertar para luego realizar la inversión necesaria en equipamiento audiovisual. Hay que tener en cuenta que este es un sector tecnológico donde las ideas solo se pueden realizar si dispones de la maquinaria adecuada 
5. Actualmente ¿En que posición os encontráis?  
Nuestra actividad sigue enmarcada en la producción audiovisual. En este momento estamos   inmersos en la promoción mas enfocada a la empresa privada. Además hemos abiertos nuevos medios y modos de exhibición. En la primera línea estaríamos hablando de la inminente apertura de una emisora de televisión comarcal  y también estamos potenciando la exhibición en salas de cine. 
6. ¿A qué mercado se dirige vuestra actividad? y ¿cuáles son vuestras áreas de negocio?  
Nuestro mercado es nacional. 

Áreas de negocio:
Vídeo corporativo / Promocional / Comunicación audiovisual/ instalación medios audiovisuales / Presentación producto
7. ¿En que se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores?  
Siempre buscamos un valor añadido en la creatividad del mensaje y en la calidad en la producción. También se busca en todo momento un servicio esmerado al cliente que le aporte seguridad en el éxito final.
8. ¿Cuáles son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? y ¿Cómo las superasteis?  
Quizá la mayor dificultad es la poca relevancia que le da el empresario en general al tono del mensaje en la producción - comunicación - audiovisual.
9. ¿Qué es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? ¿Cuáles han sido vuestras mayores satisfacciones?  
Indudablemente la mayor satisfacción es la del cliente. Concretamente La mayor satisfacción ha sido la de poder realizar producciones con gran calado social como ha sido la producción del documental Santa Faz. 
10. ¿Cómo veis a vuestra empresa dentro de cinco años? ¿Que tenéis pensado hacer para conseguirlo?  
Cuando una empresa atraviesa los primeros cinco años significa que las bases sobre las que se ha creado  son correctas. Durante ese periodo de tiempo se suele configurar el equipo humano y se suele amortizar la inversión inicial, que habitualmente es la mas fuerte en el primer tramo de la trayectoria empresarial. Después de esa primera fase se trata de consolidar producto y crear nuevos diversificando la oferta y catálogo de clientes.
11. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito?  
Diseñar respuestas innovadoras  a las nuevas necesidades del individuo del siglo XXI. Ajustar los equipos técnicos y humanos a estas respuestas innovadoras. Motivar y consolidar el equipo humano. Ser constantes. No dejar nunca de ser curiosos y estar atentos a los cambios que se producen en la sociedad.
