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CENTROS EUROPEOS DE
EMPRESAS INNOVADORAS
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1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa? 
Somos una consultora informática que cuenta con un departamento de programación propio, las empresas contactan con nosotros en principio con un problema o por que básicamente quieren consejo para la realización de un determinado proyecto, a veces simplemente contactamos con uno de nuestros proveedores o analizamos el problema y se crea la solución.

2. ¿Cómo surgió la idea? 
Bueno, la idea surgió mas bien por inercia, todo empezó con un proyecto de integración de documentos electrónicos con empresas del sector de informática, en ese punto nos dimos cuenta que existían muchas aplicaciones de gestión y optamos por  intentar algo diferente a la creación de programas de gestión o servicio técnico a empresas.

3. ¿Cómo fueron vuestros inicios? 
Pues al principio empezamos dos personas a cargo de un proyecto muy pequeñito, en una habitación de no mas de 20 m2, fueron tiempos de investigar mucho, aportar muchas ideas y  de consolidar una estructura lo mas sólida posible.
4. ¿Qué pasos seguisteis para hacerla realidad? 
Primer paso, constituirnos como sociedad, dotarnos de imagen propia y a partir de ahí definir nuestra carta de servicios para que nuestros futuros clientes tuvieran muy claro que era lo que podíamos ofrecerles.
5. Actualmente ¿En qué posición os encontráis? 
Actualmente nos encontramos en una posición consolidada, con proyectos abiertos para todo este año y con expectativas para el año que viene bastante interesantes, este año ha sido un año de recoger todos los esfuerzos invertidos y a partir de aquí comienza la tarea de comercializar todos esos esfuerzos.
6. ¿A qué mercado se dirige vuestra actividad? ¿Y cuáles son vuestras áreas de negocio? 
Tenemos mucha experiencia en el sector calzado, vivimos en una zona donde predomina esta actividad y hemos desarrollado productos para la gestión de hormas, configuradores Web de calzado, etc… 

Eso no significa que estemos limitados a este sector, poco a poco vamos adquiriendo clientes de otros sectores como el sector salud donde realizamos aplicaciones para la gestión de pacientes o aplicaciones para promoción de cualquier tipo de producto mediante el uso de realidad aumentada.

7. ¿En que se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores? 
Bueno, en definitiva somos una consultora informática y somos muy cuidadosos con las soluciones que proponemos, no vendemos un producto en concreto que pueda diferenciarse en relación calidad / precio, lo que si intentamos es ponernos siempre en la piel de nuestros clientes e intentar entender su problema como uno nuestro y así poder darle un mejor servicio. 
8. ¿Cuáles son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? ¿Cómo las superasteis? 
Hemos tenido que aprender nuevos lenguajes de programación, adaptar nuevas tecnologías, incluso abrirnos al mercado exterior para extender nuestro espectro de negocio y siempre entendiendo que el esfuerzo extra que nos llevaba a realizar todo eso era algo que nos consolidaría en el futuro.
9. Tenéis algún producto/servicio que represente una innovación en el mercado y por éste podáis ser una referencia en vuestro sector?

Pues tenemos varios productos pero quizás destacaría la aplicación realizada para Tempe, empresa encargada del diseño y producción de calzado para Zara, la aplicación se encarga de gestionar información y trazabilidad de todas las hormas y modelos realizados a lo largo de la campaña. Esta aplicación no solo gestiona datos si no que ha cambiado la manera en la que la empresa produce hormas de manera tradicional, evolucionando este proceso mediante el uso de nuevas tecnologías reduciendo los tiempos de producción y diseño.

10. ¿Qué es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? ¿Cuáles han sido vuestras mayores satisfacciones? 
Sobre todo cuando nuestros clientes adaptan una de nuestras ideas o propuestas y quedan muy satisfechos obteniendo resultados muy visibles ya sea mejorando su imagen como marca o aumentando sus ventas. 

Por ejemplo este ultimo trimestre propusimos a Pikolinos que para la promoción de producto utilizaran una de nuestras aplicaciones de realidad aumentada, esta aplicación muestra mediante una cámara de video al cliente y animaciones en 3D en el mismo entorno, el cliente se veía con una caja de zapatos virtual que al final de la animación le informaba del regalo obtenido. 

11. ¿Cómo veis a vuestra empresa dentro de cinco años? ¿Qué tenéis pensado hacer para conseguirlo? 
Pues en cinco años la previsión es consolidar al departamento de comercialización de producto y seguir trabajando en I+D y seguir adaptando nuevas tecnologías y desarrollos que tantas alegrías nos a proporcionado a lo largo de nuestra actividad empresarial.
12. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 
Para mi es muy importante trabajar con gente independiente pero con capacidad para trabajar en equipo y que sea muy comunicativa. 

Todo esto muy bien organizado, eso supone un esfuerzo en formación y en herramientas que nos permita acceder a toda la empresa a los recursos que vamos generando, minimizando tiempos a medida que vamos generando mas recursos y conociendo muy bien las etapas de trabajo de todos los proyectos que desarrollamos.
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